

Обзор обращений граждан, поступивших в Контрольно-счетную палату Брянской области в 2015 году

В 2015 году в Контрольно-счетную палату области поступило десять обращений граждан. По одному из обращений в настоящее время инициировано и проводится контрольное мероприятие в Суражском районе. Материалы, изложенные в еще одном обращении, были проверены в ходе запланированного ранее контрольного мероприятия Контрольно-счетной палаты в Карачевском районе. По остальным обращениям заявителям давались ответы по существу либо обращения направлялись в соответствующие государственные органы в соответствии с их компетенцией.